

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FRANCISCO HERBETH COSTA DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 FRANCISCO I- Q 102 CJ 02 L Asa Norte (7306970 - Brasilia - DF FRANCISCO I- FRANCISCO I- RESIDENCIAL FONE: (61) 3181-0010 Fax: FRANCISCO I- RESIDENCIAL SAMAMBAIA FONE: (61) 3181-0010 Fax: FRANCISCO II RESIDENCIAL SAMAMBAI

Destinatário
FRANCISCO HERBETH COSTA DOS SANTOS
Q 102 CJ 02 LOTE 05 APTO 1005 5
RESIDENCIAL PANORAMA
SAMAMBAIA SUL (SAMAMBAIA)
72300603 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: FRANCISCO HERBETH COSTA DOS SANTOS

CPF: 973.736.993-91

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2	024			
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
BEATRIZ VILAR DOS SANTOS		0,00	193,37	193,37
FRANCISCO HERBETH COSTA DOS SANTOS		13.686,51	45,67	13.732,18
MARIA RUBIKLEIA VILAR DE LIMA		0,00	925,37	925,37
	Total	13.686,51	1.164,41	14.850,92

Declaração de	e Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	

